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Uloga ICCRS-a u KKO 

Michelle Moran 
 

"Duh Sveti ne samo da stavlja u oganj sve što smo već primili, nego ponovno 
dolazi u sili i snazi da nas opremi svojim darovima za službu i poslanje u Crkvi i u 

svijetu." 
 

Od okupljanja 'pokreta' na Duhove 1996. godine s papom Ivanom Pavlom II, 
velika je radost rasti u razvijanju odnosa s članovima različitih pokreta i novih 
zajednica. Međutim, u takvim prigodama, uvijek sam svjesna da Karizmatska 

obnova nije pokret u istom smislu kao drugi pokreti. Prije svega ona je milost ili 
neprekidna obnova u Duhu Svetomu koja ima svjetski karakter i koja se 

višestruko izražava u Katoličkoj crkvi. Mi nemamo utemeljitelja, ni formulirane 
tečajeve inicijacije niti imamo popise članstva. Karizmatska obnova, je zbog toga 

šarolika skupina pojedinaca, skupina, zajednica i službi. U svojoj raznovrsnosti 
svjedočimo iskustvo svoje vjere, postajući tako sve aktivniji kroz izlijevanje, 

oslobađanje ili Krštenje u Duhu Svetomu. Ovako je to opisao Charles Whitehead, 
prethodni predsjednik ICCRS-a, kao 'osobno iskustvo prisutnosti, sile i snage Duha 

Svetoga koji donosi život na novi način, koji nam donosi milost krštenja. Duh 
Sveti, ne samo da stavlja u oganj sve što smo već primili, nego ponovno dolazi u 

sili i snazi da nas opremi svojim darovima za službu i poslanje u Crkvi i u svijetu.' 
Kroz KKO, ovo iskustvo Duha Svetoga, na koje se ponekad upućuje kao na 

"osobnu Pedesetnicu", se ukorijenilo u Crkvi i ovo donosi jedinstvo mnogih 
različitih izraza. Jedan od blagoslova ovog spontanog protoka milosti Duha 

Svetoga kroz svijet je sloboda koju stječu pojedinci, skupine i zajednice za 
nasljedovanje poticaja Duha te razvijaju svoje vlastite karizmatske izražaje i 
aktivnosti unutar Crkve. Međutim, nedostatak ovakve vrste razvoja je što on može 

reducirati mogućnosti za učenje i suradnju s drugima. 



Šira perspektiva može biti znatno obogaćena, osobito na međunarodnoj razini, 

gdje, kao članovi sveopće Crkve, imamo prigodu doživjeti i iskusiti ono što Duh 
čini u svim narodima. 

Da bismo olakšali komunikaciju, suradnju i koordinaciju unutar KKO, pod 
pokroviteljstvom kardinala Suenensa je uspostavljen Međunarodni ured s Vijećem, 

uključujući i voditelje Obnove širom svijeta. Uloga Ureda, koji je u početku 
utemeljen u Briselu, a zatim u Rimu, bila je promicati i olakšavati komunikaciju i 

suradnju među pojedinim nacionalnim i međunarodnim uredima Obnove, te 
osigurati kanal komunikacije i suradnje za međunarodnu KKO sa Svetom stolicom. 

Na kraju svega ovoga, 1993. godine je Papinsko vijeće za laike prepoznalo Službu 
međunarodne Katoličke karizmatske obnove (ICCRS) kao tijelo za promicanje KKO 

širom svijeta, s pravnim karakterom. Također je odobren i njihov statut. 
U travnju 2000. godine, papa Ivan Pavao II je potvrdio mandat ICCRS-a govoreći: 

"Siguran sam da za svjesnost o svećeničkoj zrelosti u različitim Karizmatskim 
zajednicama širom svijeta, ICCRS može imati važnu ulogu … Zadatak ICCRS-a je 

koordinirati i promicati promjenu iskustava i izričaja među katolicima u 
karizmatskim molitvenim zajednicama širom svijeta." Ivan Pavao II je, također, 
ohrabrio ICCRS da potiče svećeničku zrelost unutar KKO. Dio odgovora na ovo bio 

je uspostavljanje Instituta za formaciju. U Rimu je održan trotjedni program za 
Formaciju vodstva, a jedan kraći tečaj za poučavanje vodstva pokrenut je u 

različitim zemljama. 
Bitnost ICCRS-a je "služba, služenje" koja se provodi kroz sve izraze Karizmatske 

obnove širom cijeloga svijeta. Kada ICCRS predstavlja program za poučavanje ili 
kada daje pastoralni savjet, kada izdaje upute ili nudi vježbe, on to radi kao sluga 

koji nudi svoju pomoć, ne kao vlast koja očekuje podložnost. ICCRS svoju vlast 
obnaša kroz služenje; on ne nastoji nametnuti vlast ili vodstvo, nego samo nudi 

svoje službe. 
Službe koje nudi ICCRS uključuju: 

 pomoć u komunikaciji i osiguravanje poučavanja – npr. mjesečni bilten, 
 snabdijevanje informacijskog centra, održavanjem sveobuhvatne baze 

podataka za kontakte KKO širom svijeta, 
 poticanje svećeničke zrelosti kroz Institut formacije, te osiguravanjem 

materijala za predavanja i istraživanja koja se tiču ključnih tema vezanih 
uz KKO, 

 U vatikanskom uredu smještena je obimna arhiva s mnogo "povijesnih" 

dokumenata koji oslikavaju povijest Obnove. Također, i knjižnica Brian 
Smith sadrži mnogo klasičnih knjiga KKO. 

 organiziranje međunarodnih konferencija, seminara i kolokvija, 
 poticanje naprednog teološkog izraza kroz rad Doktrinarne komisije 

ICCRS-a 
 razvijanje uzajamnog razumijevanja između KKO i Crkve, slijedeći vodstvo 

Svetoga Oca. 
 održavanje čestog kontakta sa Papinskim vijećem za laike i neprekidno 

izvještavanje ostalih ogranaka Svete stolice o predmetima vezanim za 
KKO, 

 održavanje bratskih veza s različitim ekumenskim zajednicama, 
 pomoć i suradnja sa svećeničkim pokretima i novim zajednicama, 

 poticanje posebnog odnosa koji ICCRS ima sa Katoličkim bratstvom 
zavjetnih zajednica, 

 odašiljanje financijske pomoći (kad god je to moguće) za razvijanje i 

promociju KKO u siromašnijim regijama svijeta. 
 

Molim vas, ustrajno molite za neprekidni rad ICCRS-a.  

 



 
 

Posvećenje Meksika Duhu Svetomu 
 

"… u 2009. godini smo imali dva momenta posvećena Duhu Svetomu. U ovome 
vidimo blagoslov, kao da se u našem svijetu dogodilo proljeće, u svijetu koji 

podnosi strašnu zimu…" 
 

Kao meksikanci i kao članovi Katoličke karizmatske obnove, mi smo silno 
zahvalni Našemu Gospodinu Isusu Kristu, za obnovu posvećenja Meksika Duhu 

Svetomu. 
Ova inicijativu i blagoslov, kako je odredila Nacionalna biskupska konferencija 

Meksika, trebala bi se održati tijekom mjeseca veljače. Oni su odlučili da bi se, 
tijekom slavljenja svete Mise u nacionalnoj bazilici Djevice Marije od 

Guadalupe, svi biskupi Meksika povezali zajedno sa svim svećeničkim 
pokretima, i meksičkim katolicima. U tom zajedništvu, Meksiko je obnovio taj 

čin koji se dogodio prije 84 godine, 1925. godine, kada su naši biskupi Meksiko 

posvetili Duhu Svetomu. 
Ovaj čin je duboko označio srca meksičkih katolika. U povijesti naše zemlje, 

vidimo dva ogromna, jasna, transparentna događaja koji su u krvi katoličkog 
meksičkog naroda. U 1532. godini, ukazanje Djevice Marije od Guadalupe u 

Meksiku, i drugo, posvećenje naroda Duhu Svetomu, 1925. godine. Ova dva 
događaja – ove dvije Osobe zajedno u našoj zemlji tijekom naše povijesti 

podsjećaju nas na one trenutke Pedesetnice, kada su Duh Sveti i Djevica 
Marija bili u Gornjoj sobi. 

Jako nam je drago, ne samo za taj trenutak tijekom svete Mise, kada su naši 
biskupi obnovili posvećenje, nego, također i za to što su naši biskupi odlučili da 

na Duhove 2009. godine, 31. svibnja, u svim biskupijama Meksika, svaki 
biskup zajedno sa svojim svećenicima, redovnicama i narodom iz cijele 

biskupije, također i svoje biskupije posveti Duhu Svetomu. Zbog toga smo i 
imali dva trenutka posvećenja Duhu Svetomu u 2009. godini. U ovome vidimo 

blagoslov, kao da se u našem svijetu dogodilo proljeće, u svijetu koji podnosi 

strašnu zimu. 
Pozvali smo mnoge da nam se priključe preko interneta, gdje je RCC Meksika 

prenosila čin posvećenja na www.renovacion.com.mx. Mi – kao karizmatici u 
Meksiku – od 20. travnja smo imali devet dana molitve. Zahvaljujemo svima 

onima koji su nam se mogli pridružiti u molitvi i zahvaliti našemu Gospodinu za 
ovaj blagoslov za meksički narod, kao i iskazati svoje molitve za posvećenje 

Amerike Duhu Svetomu. Za ovo smo, u 2007. godini, molili na biskupskoj 
konferenciji Latinske Amerike, a zašto ne, i za posvećenje cijeloga svijeta Duhu 

Svetomu.  
 

Miguel Mendoza, predsjednik 
Vijeća Katoličke karizmatske 

obnove za Latinsku Ameriku 
 

Sergio Soto, 

nacionalni koordinator 
RCC Meksiko 

http://www.renovacion.com.mx/
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Formacija vodstva 
 
 u Rimu, Italija 

 

05.-26. rujna 2009. godine 
 

za dodatne informacije, posjetite: wwww.iccrs.org   

U rujnu, ICCRS će ponuditi svoj treći 
program za Formaciju vodstva. 
Satovi će uključivati proučavanje 
Pisma, propovijedanje, Marija, 
pneumatologija, kerigma, RKC, 
vodstvo i služba. 

Većina vremena će se koristiti za 
praktično poučavanje i radionice 
o različitim aspektima službi u 
KKO. Učenici će steći vrijedno 
iskustvo koje će ponijeti sa 
sobom u svoje sredine. U stvari, 
učenici ići na putovanje kroz 

nekoliko područja. 

Međunarodna obnova za svećenike 
 
 

u selu Ars, Francuska 

 za dodatne informacije posjetite: www.retraitears2009.org 

 
27.09.-03.10.2009. godine 

 
Svi vi, koji ste svećenici, pozvani ste da 
sudjelujete na ovom trenutku duhovnog 
jačanja. Tako ćemo se svi osposobiti, da 
obnovljeni radimo u svojoj službi i 
okusimo radost bratskog susreta među 
svećenicima širom svijeta. Ovo će biti 
prigoda i za žarku molitvu za svećenička 
zvanja.  

ICCRS održava: 

Ars 2009 
 

Ljubav na djelu 
 
 

Tijekom proteklih godina, KKO je održala mnoge 
konferencije, ali jedan od budućih događaja zaslužuje 
posebnu pozornost. ICCRS će biti sponzor važnog, 

međunarodnog događaja u Južnoj Koreji početkom 

lipnja 2009. godine. Tema je: "Ljubav na djelu". 
Tijekom proteklih godina, KKO je održala mnoge 
konferencije, ali jedan od budućih događaja zaslužuje 
posebnu pozornost. ICCRS će biti sponzor važnog, 
međunarodnog događaja u Južnoj Koreji početkom 

lipnja 2009. godine. Tema je: "Ljubav na djelu". 
 
Osim svakodnevne Euharistije, različitih propovijedi 
(nagovora) i radionica, program uključuje Festival 
slavljenja i zahvaljivanja, korejsko slavljenje i 
tradicionalne plesove, tiho klanjanje, tri vrste 
radionica koje će se koncentrirati na ozdravljenje, 

zagovaranje i karizme. 
 

Također će biti poseban tijek programa za mlade. 
Također ćemo imati različita svjedočenja, služba 
mladih, drama o evangelizaciji, posjete različitim 

mjestima i dragovoljno služenje. 

 
Prigode u kojima će se moći sudjelovati u 
dragovoljnom radu, istinskom izravnom služenju 
siromašnima, u isto vrijeme će sudionicima 
konferencije ponuditi bliskiji susret s Gospodinom.  

 
Nakon konferencije, sudionici će se moći priključiti na 
hodočašće u mnoga mjesta posvećena katolicima u 
Koreji. Koreja ima sasvim jedinstvenu Crkvenu 
povijest, u kojoj su laici prvi prihvatili i širili 
katolicizam. 
 

 

u Kkottongnae, Južna Koreja 

 

01.-09. lipnja 2009. godine 
 

za dodatne informacije posjetite: www.iccrs.org 

 

http://www.loveinaction.co.kr/ važne informacije na talijanskom, španjolskom i francuskom 

 

http://www.loveinaction.co.kr/


 
 

NOVOSTI ŠIROM SVIJETA 

Južna Amerika 
Lima, Peru 

 

"… ja, u ime braće i sestara iz peruanske Katoličke karizmatske obnove, 

izražavam našu ljubav prema vama, molit ćemo za vas, da se ovaj čudesni tok 
milosti nikada ne zatvori, nego da se bez prestanka razlijeva u svim 

područjima crkve i u svijetu …" 
 

Mir i radost u Gospodinu 
 

S ovim pismom vam prenosimo srdačan pozdrav od vaše braće iz peruanske 
KKO, s nadom da će čudesni Duh Sveti bez prestanka i dalje širiti njezinu 

službu. U isto vrijeme, koristimo ovu prigodu da svjedočimo o čudesima koja je 
naš ljubljeni Bog učinio. 

Tijekom obnove u siječnju, od 8. do 12., s našim Nacionalnim odborom, u 
kojem su svi delegati predstavljali sve one različite biskupije u kojima je 

prisutna Katolička karizmatska obnova. Saznali smo da su u 2008. godini, u 
našoj Peruanskoj crkvi, bile prisutne dvije nove biskupije. U ozračju molitve i 

slušanja Gospodina, izložili smo nacionalni projekt. Važno je spomenuti da 

smo, u sklopu svojih glavnih aktivnosti, razmatrali i projekt "Pedesetnica 
naroda", koji se sastoji u organiziranju devetnica, bdijenja, evangelizacijskih 

kampanja. Koristit ćemo knjigu Reinaldoa Beserra "Slavljenje Pedesetnice" (na 
španjolskom jeziku). 

Također je, od 13. do 16. siječnja 2009. godine, održan Prvi kongres glazbene 
škole i škole slavljenja na temu: "Borci u slavljenju … pročistite svoje srce". 

Računali smo na prisutnost od oko 350 braće iz različitih tijelova Perua. Imali 
smo različite radionice pjevanja, proroštva, instrumenata, razlučivanja za 

glazbenu službu, slavljenje i zahvaljivanje, animaciju, liturgiju itd. 
Slava Bogu za čudesa kojima se On očitovao kroz ova događanja. Propovijedali 

su: otac Juan Manuel Martin – Moreno, S.I. i Miguel Horacio. Tijekom 17. 
siječnja uživali smo u Noći slavljenja i klanjanja u radosnom ozračju i sretni sa 

Gospodinom. U nedjelju, 18. siječnja, smo imali Opći dan na stadionu Miguel 
Grau, s oko 5.000 sudionika. Tema je bila: "Radosno slavimo Boga jer je 

milosrdna ljubav Njegova".  

S druge strane, organizirana je XV. duhovna obnova za svećenike, od 9. do 13. 
siječnja 2009. godine u Domu Ivana Pavla II. Bilo je prisutno oko 120 

svećenika a govornik je, 15. siječnja, na stadionu Claretiano, bio monsinjor 
Jose Luis Azcona OAR. Također, na Opći dan slavljenja i evangelizacije, tema 

je bila: "Ti si moja radost Gospodine". Računali smo na aktivno sudjelovanje 
mnogih svećenika koji su pomagali Obnovu gdje god smo radosno slavili slavno 

ime Isusovo. 
Naši prioriteti za ovu godinu su prihvaćanje poziva pape Benedikta XVI "da 

sijemo kulturu Pedesetnice" i da povedemo računa da našim ljubljenim 
biskupima stavimo na raspolaganje dokument Aparecida, u kojem molimo za 

nove Duhove u Latinskoj Americi. Odlučili smo se za sljedeću temu: "Ponovno 
rasplamsavanje ognja Duha Svetoga u molitvenim skupinama i zajednicama, 

kako bismo slavili i proklamirali Gospodinu". 
Također Vas želim upoznati da je KKO Perua uključena u projekt "Pedesetnica 

naroda", kao dio naše misije za obnavljanje Crkve i svijeta. Odabrani delegat 

je Jorge Garcia. 



Konačno, ja, u ime braće i sestara iz peruanske Katoličke karizmatske obnove, 

izražavam našu ljubav prema vama, molit ćemo za vas, da se ovaj čudesni tok 
milosti nikada ne zatvori, nego da se bez prestanka razlijeva u svim 

područjima crkvenog života i u svijetu. 
Neka Djevica Marija, s ljubavlju izlije svoje blagoslove na vas, vašu obitelj i na 

svu predragu braću u ICCRS-u. 
 

Bratimski pozdrav u Kristu i Mariji, 

Elvira Cardenas Pajuelo, 
koordinator nacionalne KKO Perua  

 

 
 

 

Iskrene čestitke, 
 

iz ICCRS-a ocu Renatu Tisotu koji je 15. ožujka 2009. godine 
proslavio pedeset godina svojega svećeništva. 

Otac Renato Tisog je, od 2004. godine služio u Vijeću ICCRS-
a kao član, a još od 1970. godine je uključen u Katoličku 

karizmatsku obnovu.  


